
INSTRUKSJONER
2020-09-22J00742

SPORT LEXAN-VINDSKJERM

GENERELT
Settnummer
58192-87A

Modeller
Dette settet passer modeller fra 1987 og senere med 39 mm
gaffel og «øyebryn» på frontlyset.

Installasjonskrav
MERK

Vask alltid vindskjermen med vann for å fjerne grus og myke
opp smuss. Vask med mild flytende såpe, mye varmt vann og
en ren myk klut eller svamp. Skyll godt for å fjerne alle
såperester. Tørk med et pusseskinn, flanell eller fuktig svamp
for å forhindre vannflekker.

Maling, fett: Bruk en bomullsdott fuktet med terpentin, og vask
deretter som beskrevet ovenfor. Dette fungerer også på
etikettrester.

MERK
Hvis du får en ripe eller slitasje på vindskjermen, kan dette
fjernes med et poleringsmiddel uten silikon. Poleringen gjør
også rengjøring enklere. Disse produktene polerer og fyller
riper, noe som gjør dem usynlige: Harley Glaze Polish and
Sealant (delenr. 99701-84), Johnson's Paste Wax, Maguiar's
Mirror-glaze, Simonize Wax.

MERK

Harley-Davidson vindskjerm er laget av Lexan. Lexan er
et mer robust og vridningsbestandig materiale enn andre
typer materialer som brukes i motorsykkelvindskjermer,
men det krever likevel vedlikehold og pleie. Dersom Lexan
ikke vedlikeholdes skikkelig, kan det føre til skade på
vindskjermen. (00230b)

Settets innhold
Tabell 1. Settets innhold

MengdeBeskrivelseMengdeBeskrivelse
4Gummiforing2U-klemme, 1 tom-

me

2Mutter, 10-32 tom-
mer Whizlok2Mutter, 3/8 tommer

Whizlok
2Stående, kort4Skive, skrånende

2Gaffelklemme, 39
mm med mutter2Avstandsstykke

2Vinkelbrakett2Øyebolt, 3/8-16
tommer

2
Skrue, knapphode,
1/4-20 x 3/4 tom-
mer

2Låseskive, innven-
dig

Tabell 1. Settets innhold
MengdeBeskrivelseMengdeBeskrivelse

2Skive, flat, 1/4 tom-
me2Snap cap

2Stående, lang3Skrue, Nylon, 10-
32 x 1 tommer

1Frontrute2Skive, forsenket

4Skive, flat, 10 x 3/4
tommer

MONTERING
MERK

Denne monteringen krever en skrutrekker med flatt hode, en
skiftenøkkel på 9/16 tommer og en 3/16 tommers fastnøkkel.

1. Se figur 1. Legg vindskjermen på en glatt overflate, og skyv
de vertikale festene inn i hullene. IKKE BRUKOLJE, FETT
ELLER SILIKON. Bruk vann eller spytt som smøremiddel.

1143348

Press hardt ned1.
Ikke bruk olje eller fett2.
Figur 1. Vertikale fester i vindskjermen

2. Se figur 2. Plasser en «U»-klemme (6) rundt den vertikale
delen av styret med den åpne siden av "U"-klemmen vendt
fremover.

3. Plasser avstandsstykket (2) og den innvendige låseskiven
(3) på øyebolten (1).

4. Sett øyebolten (1) gjennom bunnen av "U"-klemmen (6)
fra utsiden av styret. Samtidig setter du de to skråskivene
(4) inn i øyebolten inne i "U"-klemmen (skråkanter mot
hverandre), én på hver side av styret.

5. Skru whizlok-mutterne (5) på øyebolten (1), men ikke stram
til.

1 / 2Mange Harley-Davidson-deler og -tilbehør er lagd av plast og metall, som kan resirkuleres.J00742
Kasser materialer på ansvarlig måte.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=no_NO&ref=J00742


1

2

3

6
5

4

1143349

Øyebolt1.
Avstandsstykke2.
Innvendig låseskive3.
Skrå skive4.
Whizlok-mutter, 3/8-165.
U-klemme6.

Figur 2. Monter "U"-klemmen

6. Se figur 3. Spre gaffelklemmene (4) og plasser rundt toppen
av gaffelrørene slik at den flate siden er på utsiden og peker
fremover. Klem klemmene tett på gaflene.

7. Fest vinkelbrakettene (3) i gaffelklemmene med skruene
(2) og de flate skivene (1). Endene på vinkelbrakettene
peker utover.

8. Ikke stram til skruene for hardt.

2

1

4 3

1143350

Flat skive, 1/4 tommer1.
Skrue, knapphode, unbrako 3/4 tommer2.
Vinkelbrakett3.
Gaffelklemme med mutter4.

Figur 3. Monter nedre feste

9. Se figur 4. Sett det vertikale festet i øyeboltens «øyne»,
og stram mutterne på øyeboltene til de sitter fast.

10. Monter de nedre brakettene i følgende rekkefølge (foran
til bak): nylonskrue (2), forsenket skive (3), flat skive (4),
gummiforing (5), vindskjerm, gummiforing (8), flat skive
(7), vinkelbrakett, whizlok-mutter (6).

11. Juster vindskjermen til ønsket vinkel, og sentrer fra side til
side. Pakningen skal hvile på frontlysdekselet.

12. Stram til i følgende rekkefølge: øyeboltene, nylonskruene,
gaffelklemmeboltene.

13. Monter hettene (1) over nylonskruene (2).

6

51
3

4
2

8 7

1143351

Hette1.
Nylonskrue2.
Forsenket skive3.
Flat skive, nr. 104.
Gummiforing5.
Whizlok-mutter, 10-326.
Flat skive, nr. 107.
Gummiforing8.

Figur 4. Monter vindskjermen

2 / 2 J00742


	GENERELT
	Settnummer
	Modeller
	Installasjonskrav
	Settets innhold
	MONTERING


